

欲找勤劳善良,人品好,40岁左右女士,每天上午(4个小时),双休,做打扫卫生等家务,工资面议。电话:17632063668、13613276688

请把外卖安全送达

本报评论员 赵业乾

11月26日起,我市交警支队针对外卖配送、快递电动车交通违法行为,在全市范围内开展集中整治统一行动。同时,还将开展“一盔一带”主题交通安全宣传教育活动。
(据11月30日《沧州晚报》3版)

11月19日,深圳一位外卖小哥在接连两次闯红灯后,撞上了一辆正常行驶的出租车,外卖小哥被送医后抢救无效死亡。这场悲剧的背后,反映了外卖配送和快递行业司空见惯的现象——骑手们为了节省时间,不惜违反交通法规。

月份,深圳全市就查处快递、外卖配送行业交通违法行为1.2万件,占非机动车违法案例总数的10%以上。

上海市医疗急救中心医护人员说,现在每周都有被送来紧急就医的外卖骑手,送医原因主要是交通事故。

大城市的快递、外卖配送行业从业人员交通违法现象多发,而在我们沧州,这些行业的从业人员交通违法事件也很常见。

大街上,随处可见外卖小哥骑电动车不管不顾闯红灯,快递员骑电动三轮在机动车道上逆行飞驰。他们视交通规则如无物,路上行人、车辆纷纷避让。



前些日子,我还曾亲眼目睹了一次交通事故:一位身穿黄衣服的外卖小哥在机动车道上逆行穿梭,擦碰到了一辆行驶中的汽车。幸好汽车速度不快,外卖小哥倒地后又坐了起来,只受了皮外伤。

这种事故非常危险,如果汽车车速再快一点,或者外卖小哥倒地后被后面的车轧上,都会危及他的生命。

外卖小哥和快递员们每天风里来雨里去,服务速度固然重要,但交通安全同样不可忽视。

如果因为随意穿行、闯红灯、逆行、边骑车边看手机等交通违法行为,造成了交通事故,他们不仅拿不到报酬,甚至还可能因撞人、撞车赔付一大笔钱,

得不偿失。

赚钱当然重要,但保护好自己的人身安全更重要。

现在,我市针对外卖配送、快递电动车交通违法行为,开展集中整治统一行动,非常及时也非常必要。通过集中整治行动,既能维护全市的交通秩序和交通安全,还能减少外卖员和快递员交通事故发生率,保障他们的人身安全。

用工单位也要加强对外卖小哥、快递员的交通安全知识教育和培训,完善用工制度,把外卖小哥、快递员的交通违法行为与绩效考核挂钩,全力遏制事故的发生,保障交通安全。

希望所有的外卖和快递,都能安全送到客户手中。

街谈巷议

谁的“心病”敢让这些入治?

新华

近年来精神卫生与心理健康备受社会关注,网络心理健康服务需求很大。

但是,问题也多。记者调查发现,该领域存在各种“不靠谱”:假证,从业资质不靠谱;蒙人,专业身份不靠谱;坑钱,服务质量不靠谱;侵权,权益维护不靠谱。如此坑钱又侵权,谁的“心病”敢让这些入治?

网络心理健康服务很有必要、很重要。但要碰上那些“野

生”“散养”的咨询师,钱没少掏,效果不好,可能还把病情耽误了。

所以当务之急是要用良医驱逐庸医。一是专业医院和商业网络平台要合作,大量增加正规心理医生上网执业的渠道和动力。二是医疗卫生领域要尽快出台相关标准,对从业门槛、资质、收费标准等尽快制定规范。同时,监管部门也要加强监管,加大治理力度。

不必抢别人家的“丁真”

魏英杰

这几天,来自四川理塘县的20岁小伙丁真火了,他成为当地旅游经济的最佳代言人。

有趣的是,丁真走红之后,还引发了一场“抢人大战”。各地虽然都是在蹭丁真的流量,不过仍然是一派和谐,“吃相”并不难看。各地通过这种正向的竞争,既推介了当地旅游资源,也突出自己的工作亮点。

蹭别人的热点固然能带来一些流量,却未必是当地旅游推广的最好打开方式。要想让更多人了解当地,吸引更多人去旅

游,恐怕还得有自己的抓手,用自己的实力说话。

近日走红的新疆昭苏县委副书记县长贺娇龙就是一个很好的案例。在视频中,这位女副县长身披红斗篷,在雪地上策马奔腾,为当地旅游项目代言。这段视频让人看了赏心悦目,与当地作为“天马之乡”的旅游资源非常契合,自然而然成了热门话题。

蹭别人家的“网红”,只能是锦上添花,而依托自身优势,打造自己的“网红”,才是吸引流量之道。

画中话

携号转网不能“越转越麻烦”



北京市消协近日发布的一项调查显示,七成消费者在办理携号转网过程中曾遇到困难及阻碍。有消费者说,携号转网,不是你想想就能转,和运营商说再转不容易。

携号转网是一项深得人心的政策,众多用户翘首企盼。但是一些运营商动歪脑筋,通过制造“让你挑不出毛病,又恨得牙痒痒”的

携号转网规则流程等,让携号转网“越转越麻烦”,让消费者“进门容易出门难”。

携号转网,与其堵,不如疏。对于消费者来说,哪家运营商手机信号更稳定、宽带网速更快、套餐资费更实惠,咱就换哪家;哪家运营商网点服务厅“门好进好事好办”,咱就去哪家,这应当是基本权利。

据新华网

回音壁

半夜偷车不会倒挡

近日,四川达州某二手车交易市场多家门市被盗。据公共视频显示,有3名男子破门而入,打算盗取奔驰车,但他们不会挂倒挡,导致车辆撞上墙壁。最后,他们徒手推车,最终将奔驰车盗走。

目前,被盗车辆已被找到,警方已介入调查。
据@四川广播电视台

回音:驾校教练教的是自动挡,没有教手动挡。

漠河男子盖冰屋吃火锅

近日,黑龙江漠河一职工盖冰屋吃火锅的视频引发网友关注。据职工潘玉成介绍,为吸引更多人来家乡旅游,他每年都会在冰上盖冰屋吃火锅,外地游客可免费体验。吃火锅不用担心冰会化掉,漠河白天温度在-20°C左右,出来的热气会很快散掉。

据人民网

回音:组团去冰屋吃火锅吗?

高三老师监考时竟开直播

11月30日,吉林松原一名高三生物老师,在监考时开直播,其间最多有1500用户在线观看。面对质疑,该老师称,没打扰学生,开直播是怕困。校方工作人员回应,会对该老师进行警告,避免以后再发生这样的事件。

据沸点视频

回音:怕困和开直播有什么关系?

留言板

“向钱葱”“大姜军”卷土重来

【事件】

近段时间,几乎天天用到的葱、姜等价格出现了翻倍上涨。某超市大葱标价为每公斤7.8元,而生姜的售价则为每公斤22元。有市民感慨,幸亏每天吃的不多,要不然都吃不起了。(12月1日《沧州晚报》)

【留言板】

初四:以前的我,你爱答不理;现在的我,你高攀不起。

风中的我:原本是吃不起肉的,现在恐怕连佐料也吃不起了。

彩虹之恋:超市的菜肯定贵一些,到集市上买能便宜点。

Senior:前几天去买老姜蒸螃蟹吃,差点吃不起了。

何必呀:楼上的,我带几块姜去你家,能免费吃螃蟹吗?

永远在路上:我觉得还好啦,葱姜都是配菜,吃不了多少的。关键是肉价啥时候能落下来!

假期已用完:不吃葱姜的人是不是省了一大笔钱?